

热烈祝贺启东长龙家具城
重装开业

泰隆祥
TELONANG
床垫 沙发 软床

启东日报



2017年11月22日 星期三 农历丁酉年十月初五日 今日4版 第3523期 投稿邮箱:qidongnews@163.com



学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神

市委中心组学习(扩大)会召开

王晓斌作党的十九大精神专题辅导报告

本报讯 11月21日下午,市委中心组学习(扩大)会在市委党校召开。市委书记王晓斌作党的十九大精神专题辅导报告。王晓斌强调,全市上下要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻落实党的十九大精神,不忘初心、牢记使命,团结奋进、善作善成,奋力开创新时代启东改革发展新局面,为建设“强富美高”新启东接续奋斗。

在报告中,王晓斌紧扣十九大精神主题,紧密结合启东实际,从五个方面对党的十九大精神进行了全面系统、精辟深入的解读。即深刻领会中国特色社会主义进入新时代,在明确启东发展主攻方向上下“硬功夫”;深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,在建设“强富美高”新启

东上下“苦功夫”;深刻领会我国社会主要矛盾发生的历史性变化,在回应人民对美好生活的向往上下“真功夫”;深刻领会新时代中国特色社会主义发展的战略安排,在完善启东发展思路举措上下“细功夫”;深刻领会坚定不移全面从严治党,在坚持和完善党的领导上下“实功夫”。

王晓斌指出,启东过去五年的成绩,既是对十九大进入新时代重大判断的有力印证,也要求我们接过发展接力棒,在党的十九大精神指引下,立足新时代展现启东更大的作为。要站在新时代的坐标,以新时代的视野审视过去、总结经验,坚定发展信心;要以新时代的视野谋划未来,把握时代性需求变化带来的机遇,确立更高的目标定位,奋力开拓新时代中国特色社会主义在启东实践的新境界,继续保持经济社会又好又快发展的良好态势。当前,启东的发展机遇千载难逢,如何当好上海“北大门”“门柱子”,如何规划建设好生命健康科技城,在南通“三港三城三基地”的发展格局中凸显重要地位,这就需要全市各级党组织和广大党员进一步焕发蓬勃朝气,勇当时代先锋,以更大努力团结带领全市人民创造出无愧于新时代的新业绩。

推进政务公开 打造阳光政府

全市政务公开工作推进会召开

本报讯 11月20日下午,全市政务公开工作推进会在市行政中心科技楼召开。会议总结今年以来全市政务公开工作情况和经验,部署当前和下阶段政务公开重点工作。

推进政务公开、提高政府透明度,是强化权力运行制约和监督体系的重要手段。近年来,市委、市政府始终把政务公开工作放在改革发展全局中的重要位置,加强组织领导,创新体制机制,大力组织推动,不断增强公开实效。市各相关部门、各区镇、街道细化工作措施,着力推进“五公开”,深化重点领域信息公开,加强平台建设,强化监督保障工作,取得了明显成效。1-10月份,中国启东政府门户网站共发布信息10149条,其中信息公开5350条,65项政府信息公开事项1040条。

市政府对这次会议十分重视。会前,市委副书记、市长黄卫锋专门作出批示,要求各相关部门、各区镇、街道深入贯彻落实党的十九大精神,按照上级的决策部署,坚持“以公开为常态、不公开为例外”原则,进一步完善机制、提升质量、增强效果,全面推进政务公开,在现有工作的基础上再上新台阶,为建设法治政府、创新政府、廉洁政府、服务型政府做出新贡献。

会议强调,政务公开工作是一项“阳光工程”,也是一项民心工程,工作系统性强、涉及面广,责任重大,意义深远。市各相关部门、各区镇、街道要以此次推进会为契机,切实负起责任,严格按照上级相关要求,扎实工作,抓严抓实,补缺补差,推动我市政务公开工作再上新台阶。同时,要把注重公开实效放在首位,充分运用政务微信、微博等新媒体平台作用,采取生动活泼、丰富多彩、群众喜闻乐见的方式进行公开,提高政务信息的知晓度和传播率。

会后,南通市政府办公室政务公开处相关负责人作了政务公开和依申请公开工作专题辅导。(季则)

悠扬启东 回味江海

——“启东清韵”评弹专场演出侧记

本报记者 李朱雳 朱雨杭



上海评弹团黄海华、吴静慧表演《板桥船娘》(上篇) 郁卫兵 姜雨蒙摄

昨晚7时,由南通市文广新局、启东市政府主办,市文广新局、吕四港经济开发区、吕四港镇政府承办的“启东清韵”评弹专场演出在市会议中心举行,这也是2017吴乐论坛暨中国评弹艺术节的一场重要演出。

伴随着清脆的乐器敲击声,整场演出在陆锦昌的《小锣一敲唱开场》中拉开了帷幕。陆锦昌身着长衫,一手端着圆盘一样的铜质乐器,一手拿着竹棍,一阵敲击后开口就是一段妙趣横生的开场,一段唱罢余音缭绕,令在场观众沉醉其中不能自拔。

今年6月才登上央视舞台的陈海娟、沈昊华姐妹首先用俏皮亲切的家乡话讲了个笑话,引得台下阵阵欢声笑语,她们带来的《启东北调开篇》,旋律明快,悦耳动听,乡土味很浓,加上通俗易懂的启东方言,让台下的观众们是听得如痴如醉。

陈海娟告诉记者,此次参与演出,她想让启东评弹结合苏州评弹南调文化元素,在家乡的土地上散发评弹文化的魅力。

值得一提的是,根据我市真人真事创作的《板凳姑娘》,赢得了台下观众阵阵叫好。《板凳姑娘》分为上、下两篇,上篇讲述了板凳姑娘苏晓琳和她丈夫杨海军当年的爱情故事,下篇则讲述了苏晓琳生孩子的始末,她冲过两大难关,

创造生命奇迹的事迹在评弹艺术家蒋春雷、黄庆妍动听而饱含深情的弹唱中娓娓道来。“愿更多的人像苏晓琳一样插上梦想的翅膀!”这句词更是把整个演出推向最高潮,台下的掌声不绝于耳。

创作至今五十余年的经典曲目《我的名字叫解放军》,在陆柳柳的演绎下令人动容,节奏轻快,表演真切动人,婉转圆融的唱腔一直打动着观众的心弦。台下的吴老先生全程跟着评弹演员吟唱,

连每一个音的转声他都了如指掌。他告诉记者,他是启东评弹团的老粉丝了,每次启东评弹团表演,他都会捧场,这首评弹曲目更是熟悉,不自觉就跟着唱了。

评歌《原乡情》词作者是我市著名作家李新勇,上海评弹团的陆锦花则为优美的词作配上了悠扬的乐曲。整首评歌既有评弹的韵味,婉转圆润,又具有现代时尚的风采,不失为一首评弹与现代艺术完美结合的佳作。陆锦花谈起

《原乡情》的创作初衷时表示,以方言为艺术表现形式的评弹,在启东生根发芽、焕发光彩是一件非常有意义的事情,《原乡情》表达的不仅仅是故乡的情怀,更多的是不忘根本的人文精神。

伴随“天涯路远虽遥远,远不出母亲的目光”这句优美唱词的新行渐远,整场晚会完美落幕,所有评弹演员重新回到舞台上,台上台下连片的掌声为演出画上了一个完美的句号。

2018年度全省党报党刊 发行工作视频会议召开

确保党报党刊 发行规范有序

本报讯 11月21日,2018年度全省党报党刊发行工作视频会议召开。我市设分会场组织收看。市委常委、宣传部部长姜平出席会议。

会议要求,全省各地各部门要提高政治站位,充分发挥党报党刊宣传十九大精神的“主阵地、主渠道、主力军”作用,将宣传贯彻党的理论创新作为一项重要政治任务,落实订阅经费,明确征订范围,放大党报党刊公共文化产品功能,满足基层第一时间阅读需求。新时代,党报党刊也要创新报道形式,让老百姓更加“愿意看、乐意转、看得懂”。

全省党报党刊发行工作视频会议结束后,南通市继续召开视频会议,进一步部署落实2018年度党报党刊发行相关工作。要求全市各级党组织要强化政治意识,充分认识做好党报党刊发行的重要意义,加强组织领导,确保党报党刊发行规范有序,提高服务水平,增强党报党刊传播力引导力影响力公信力,确保2018年度党报党刊发行任务顺利完成。(朱俊俊)

食用农产品“一票通”部署推进

首选学校食堂作为试点

本报讯 为进一步加强学校食堂食品安全源头管理,日前,市市场监督管理局、教育局联合召开学校食堂供货商食品安全培训会暨实施食用农产品“一票通”动员会。全市13个镇教管办负责人、28家直属学校食堂负责人及170余名学校食堂供货商参加了会议。

“一票通”就是整合目前在用的食用农产品产地证明、销售凭证、追溯票据等内容,汇集食用农产品名称、产地、生产者、销售者、采购者等相关信息,在食用农产品生产、批发、销售、消费环节统一出具、索取、查验、留存。

根据要求,今后每批食用农产品进入学校食堂,都必须随附《南通市食用农产品“一票通”》,作为市场准入的必要条件和索证索票的重要依据,学校食堂必须向供货商索取、查验并留存“一票通”。会议现场发放了《南通市食用农产品“一票通”》700本,计17500份。与会的学校食堂管理人和商户纷纷表示,将按照部署推进食用农产品“一票通”制度实施,把好学校食堂食品安全关。

此次推进食用农产品“一票通”制度,我市首选学校食堂为试点,接下来将在全市食用农产品经营单位逐步推开,旨在建立完善食用农产品生产、批发、零售、消费全过程追溯体系,切实落实食用农产品产地准出、市场准入衔接机制。(张春柳 范凤玲)

家住海复镇庙基村的倪伯苍,今年70岁,有着42年党龄的他,连日来忙着在村里义务宣讲党的十九大精神——

老党员的宣讲“金句”入脑入心



本报记者 陈昀伶 潘杨

党的十九大精神挂满家门口的宣传栏,一本本有关十九大的宣讲书籍摆满书柜,一台60寸的电视机配上2个音箱……在倪伯苍老人的家里,关于党的十九大的最新消息都被他收集整理好,放在最显眼的地方,每天晚上,他都会邀请村民过来一起看新闻,学习十九大精神,畅谈体会。

11月20日晚,记者来到老人家中,50多平方米的小屋里围着近30人,正在收看央视新闻,他们边看边讨论,十分热闹,有的人还带着笔记本,一有什么新的想法便认真记录下来。

倪伯苍告诉记者:“来的都是庙基村的群众,我每天利用收集到的关于十九大精神的书籍、报刊以及镇政府赞助的设备,邀请他们一起交流学习,人多学习的氛围也就更加浓厚了。”

倪伯苍,今年70岁,家住海复镇庙基村20组,1975年加入中国共产党,现担任庙基村村小组长、第6网格员。今年4月份开始,倪伯苍在家中布置起了学习园地,他在宅前自掏腰包装了一排宣传

栏,宣传一些法律法规、平安综治、党建知识,还订了人民日报、新华日报、南通日报等多种报刊,平日里留心收集好关于党建类书籍近300本。海复镇党委、政府见他的学习园地办得有声有色,赞助给他一台电视机和2只音箱。十九大召开后,他就开始利用自己的学习园地宣传起了十九大精神。

新闻结束后,倪伯苍便站在前面开始宣讲十九大精神。“党和国家时刻在为我们老百姓脱贫致富想办法,才让我们有了今天的美好生活。十九大提出了很多新思路、新理念,更需要我们时刻学习,不忘初心跟党走!今天我来讲解十九大报告中提出的坚持在发展中保障和改善民生这一内容。”倪伯苍用“大白话”结合实际认真地给大家宣讲,赢得了阵阵掌声。

家住庙基村14组的施品珍告诉记者:“自10月18日开始,倪大伯家里每天

晚上6点至8点准时开展宣传学习十九大精神活动,我每天都坚持参与。听了倪大伯的宣讲后,我对未来充满了希望。”

接近尾声时,倪伯苍提议在座所有人起立,齐声高唱革命歌曲《没有共产党就没有新中国》《东方红》。当被问到每天举办这种活动,作为一个老人,你不累吗?倪伯苍笑着告诉记者:“我的每一步成长进步都离不开党组织的关怀和培养,作为一名老党员,我更应该不忘初心,把党的关怀传递给更多的群众,我希望我能用启东话把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实。”

(扫码看更多)



守拙勤勉 打磨匠艺

——记南通二建新疆分公司项目经理张平



市行政审批局 特事特办服务高效

本报讯 11月14日下午,启东碧和房地产开发有限公司负责人专程赶到市行政审批局,给审批一科送来了一面锦旗,感谢窗口提供便捷高效的服务,为企业解决了实际困难。

启东市碧和房地产开发有限公司因业务发展需要,公司投资主体发生变化,需将公司变更为中外合资企业。同时,近日该企业竞买本市一块商业用地,按照规定亟需短时间内出資到位。因而在竞买约定期限内完成公司变更手续迫在眉睫。

在了解了企业的实际情况后,市行政审批局安排专人指导企业准备变更登记材料,并提供了包括股东会决议、董事会决议、外资公司章程等模板供企业参考。加班加点修改企业申请材料,确保当天通过审核。在材料受理过程中,因企业一名董事出差在外,无法现场签字,窗口启动“容缺后补”审批模式,通过现场与该董事视频确认其真实意思表示,企业承诺在规定时间内补齐材料方式后,确保企业能在当天领取营业执照。

(黄晓燕 杨恒 翟小华)

启东检验检疫局 推行网络行政审批

本报讯 “真没想到不用出门就可以拿到检验检疫注册登记,现在办事真是方便了。”江苏优泰生物有限公司经办人陈华对启东检验检疫局的工作由衷点赞。日前,该公司成为我市第一家成功通过网络行政审批平台获得出口饲料生产、加工、存放企业检验检疫注册登记的企业。

为深入推进放管服改革,启东检验检疫局对辖区内符合产业导向、区域规划布局的饲料出口企业,在申报材料不少、审批标准不降的原则下,进一步简化审批环节、压缩审批时间。对优泰生物公司提出的注册申请,启东检验检疫局安排专人指导企业准备相关材料,从政策解读、流程设计、原料要求、质量管理等多个方面给予支持指导;帮扶指导企业建立健全卫生操作规范(SSOP),推进落实 HACCP 体系,建立关键控制点,提高企业管理水平;加强产品质量管理,对原材料中的铅、镉等项目进行检测结果把关,确保产品符合进口国要求。

(李婷婷 陈凯 周利)

大。开工伊始,南通二建就确立了争创“鲁班奖”的质量目标,而张平当仁不让地担任了项目经理。

由于项目地处市中心,施工场地狭小,材料运输十分困难。在施工的同时,要保证医院正常运行,环境要求高。为确保工程质量,张平几乎全天候守在现场,他严格按照技术规范把过程控制好。2014年7月,距离项目交工仅剩50天。追求极致的张平不放过一个细节,他亲自到地下室站在板凳上查看翻窗。为看得仔细,他不断探出身体,却不慎摔倒,摔断了右手臂。住了3天医院后他打着石膏继续工作,上午在工地,下午去挂水,最终项目如期交付使用,并获得2014~2015年度“中国建设工程鲁班奖”。

如今,作为乌鲁木齐市文化中心美术馆、规划馆项目的经理,张平这位启东建筑铁军的老兵仍旧战斗在施工一线。

勤学,敢于负责,用责任和信念努力工作,先后获得了“江苏省优秀项目经理”、“江苏省先进工作者”等荣誉称号。在这些荣誉的背后,是张平付出的辛勤汗水。

这些年来,对张平最大的一次考验,是1997年他担任乌鲁木齐京文学校项目经理。由于担任项目经理的时间不长,又是在民情复杂的乌鲁木齐施工,而且恰逢公司在新疆市场的开拓期,张平承受的压力可想而知。

京文学校是回族人用来进行教育培训的,所以在建设过程中必须要有明显的民族特色,但是作为汉族人的张平哪里懂得那么多。“拿到图纸一看,我傻眼了,图纸上有些标注是以前从来没有见到过的。”张平坦言,刚开始有点摸不着头脑,经过一个星期的勘测、分析,终于对图纸了然于心。

在对楼梯进行施工时,张平发现设计

图纸上的楼梯宽度只有20厘米,而正常人脚的长度就有23厘米,这显然不合理,于是向设计方建议把楼梯宽度改成50厘米,但遭到了拒绝,对方给出的理由是光凭嘴上说不行,要有科学推算。“怎么办?”为了让对方信服,张平三番五次拿着图纸向老前辈请教,下班后自己在宿舍里拼命钻研。3天后,他把一个计算公式摆在了设计方面前,明确指出设计上的缺陷。第二天,设计方就把新图纸给张平送了过来,向他竖起了大拇指。打磨点滴细节,促使如今的京文学校成了乌鲁木齐的一道靓丽景观。最终,该项目获“天山杯建筑群体优良奖”。



琴韵

11月19日,“琴之梦”职工女子手风琴社团在职工新村社区开展“迈进新时代 履行新使命”手风琴社团周年庆暨社区文明行活动,为小区居民送上了一场精彩的文艺演出。

邵卫兵摄

市委中心组学习(扩大)会召开

(上接第1版) 市第十三次党代会提出的奋斗目标就是我市全面建成小康社会的重点,要加大推进力度,全面提升经济发展的质量和水平;要补短板,最突出的短板就是脱贫攻坚,要确保小康路上一个不少、一户不落;要强弱项:就是要加快发展各项社会事业,加强生态文明建设,提高基本公共服务水平,特别要注意防范各种风险,确保我市全面小康的“高水平”得到人民认可、经得起历史检验。

王晓斌指出,党的十九大报告对党的建设高度重视。我们要清醒认识党的建设面临的形势,把握新时代党的建设总要求,落实好新形势下全面从严治党的重要

任务。必须把党的政治建设摆在首位,坚持党对一切工作的领导。要把管党治党的螺丝拧得更紧,把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,推动我市全面从严治党向纵深发展。十九大报告强调,要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,完善干部考核评价机制,建立激励机制和容错纠错机制。要让我们的干部“撸起袖子加油干”,就必须树立鲜明导向。当前,我市医药卫生体制、行政审批制度等重点改革事项越往纵深推进,剩下的越是难啃的“硬骨头”,很多工作没有现成经验可循,更加需要广大党员干部带领群众敢闯敢试、先行先试。要让

能干实干者扬眉吐气、敢闯敢干者不挫锐气、得过且过者羞愧服气,不断提振党员干部精气神,焕发全社会正能量。

根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,从现在起到明年年初,在全国范围内集中开展党的十九大精神宣讲活动。王晓斌强调,全市各级党组织要全力抓好十九大精神宣传,努力营造学习宣传贯彻的浓厚氛围。市委宣讲团要按照中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁提出的7个“讲清楚”要求,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化、“走帮服”活动和即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育等,深入企业、农村、机关、校园、社区进行宣讲。

坚持领导带头,市四套班子领导在分管领域要亲自宣讲,各区镇、街道和部门主要负责同志要带头宣讲,以自身实际行动带动广大党员干部自觉学习。要开展面向党外人士的宣讲工作,增进党外人士对党的十九大精神的认知认同。要着力增强宣讲的针对性、生动性、思想性,联系马克思主义中国化历史进程,联系党的十八大以来党和国家事业的历史性成就和历史性变革,联系我市经济社会发展实际,联系广大干部群众思想和工作实际,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让老百姓听得懂、能领会、可落实。

(陈丽娟)



公积金管理部过组织生活

本报讯 日前,南通市住房公积金中心启东管理部党支部召开专题组织生活会。

会上,全体党员人人发言,分别向党支部汇报了自身理想信念是否坚定、大是大非面前是否旗帜鲜明、是否充分发挥先锋模范作用等情况,重点剖析自己存在的问题,分析产生问题的原因并提出了整改措施。党员对发言的同志提出了中肯的整改建议。(张锋 翟小华)

普法名嘴进社区宣讲防诈骗

本报讯 11月20日上午,明珠新村社区邀请普法名嘴朱雨生、沈季江,为40多位社区居民宣讲了防诈骗相关知识。

宣讲中,普法名嘴引用多个案例,给大家上了一堂形象生动、内容深刻的法制教育和安全防范课,倡导大家用法律武器保护自己。(陈东伶 张以)

戏曲文化走进惠和初中

本报讯 近日,“戏曲进校园”活动来到惠和初中,给全校师生带来了一场难忘的传统戏曲盛宴。

沪剧清唱、启东山歌、锡剧、越剧等精彩节目,让学生们了解了传统戏曲的色彩内涵、服饰文化、历史知识等。(杨丰岭)



日前,南阳镇开展精准治污工作,组织执法人员前往小塘沙村,拆除棚子、房屋等河道沿岸的违章建筑。陈曙光摄

启东市供电公司2017年11月下旬部分停电变更通知

新增
11月23日8:00-13:00 20kV 东方线滨海变侧至#2261042杆分段开关停电 停电范围:近海镇:博顿液压股份有限公司、家馨启东纺织科技有限公司、江苏歌舞科技有限公司、江苏国莱特空调设备有限公司、江苏好管佳橡胶工业有限公司、江苏捷仕泰电子科技有限公司、江苏康耐特光学有限公司、江苏蓝图眼镜有限公司、江苏龙擎动力设备有限公司、江苏鑫涂机械有限公司、江苏政全塑胶工业有限公司、江苏众兴永达制冷机械制造有限公司、南通波斯佳织造科技有限公司、普瑞森(启东)焊割设备有限公司、启东滨海工业园开发有限公司、启东华润燃气有限公司、启东金盟科技创业园有限公司、启东莱普普机械有限公司、启东市恒安物业管理有限公司、启东远洋电缆有限公司、启东滨海工业园路灯、江苏滨洲模塑科技有限公司、启东中盛机电有限公司、南通欣天水衬布有限公司、江苏后浪会展服务有限公司、南通易航航天科技有限公司等一带

有限公司、启东滨海工业园开发有限公司(污水泵站)、启东金亿兴皮件开发有限公司、滨海工业园安居小区等一带
11月23日8:00-13:00 10kV 盐场线#2062146杆分段开关支线路停电 停电范围:近海镇:东一阀门制造(南通)有限公司、南通铂罗尼新材料有限公司、启东滨海工业园路灯、启东和安无纺材料有限公司、兆东机电(启东)有限公司等一带
11月24日8:00-13:00 20kV 东方线#2261042杆分段开关后段线路停电 停电范围:近海镇:江苏汉盛海洋装备技术有限公司、南通申冶钢结构有限公司、南通世邦机器有限公司、南通通易航天科技有限公司、启东滨海工业园开发有限公司、启东市建都房地产开发有限公司、启东市滨海实验学校等一带
11月30日8:30-15:30 0kV 永和线#2011114杆分段开关至#2011158杆分段开关及支线路停电 停电范围:南阳镇:北清河村、洪流村、启东市南阳镇人民政府等一带

变更

原11月27日8:30-17:30 10kV 人民线启东变侧至16号环网柜161开关及支线路停电 停电范围:汇龙镇:地方税务局、江海路、江苏乐天玛特商业有限公司启东店、江苏启东农村商业银行股份有限公司、江苏省移动通信有限责任公司启东分公司、启东建筑集团有限公司、启东市东珠宾馆、启东市工人文化宫、启东市建都物业管理有限公司(水晶苑)、启东市建筑业大厦、启东市金桥房地产开发有限公司、启东市开来房地产开发有限公司(江海影城)、人民路、水晶等一带
现停电时间变更为至11月25日8:30-17:30

2017年市委第四轮巡察公告

根据《中国共产党巡视工作条例》和《中共启东市委关于加强市委巡察工作的实施意见》,经市委巡察工作领导小组研究决定,自2017年11月1日起,市委第一巡察组对海工园(寅阳镇)开展巡察,市委第二巡察组对滨江精细化工园(北新镇)开展巡察,市委第三巡察组对南阳镇、高新区(近海镇)开展巡察,市委第四巡察组对汇龙镇开展巡察。

此次巡察的重点是:强化对领导班子及其成员全面从严治党主体责任落实情况,着力发现违反政治纪律和政治规矩,存在违背党的路线方针政策的言行,有令不行、有禁不止,阳奉阴违,拉帮结派等问题;违反廉洁纪律,以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等问题;违反组织纪律,违规用人、拉票贿选、买官卖官,以及独断专行、软弱涣散、严重不团结等问题;违反群众纪律、工作纪律、生活纪律,搞形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题;其他需要了解 and 掌握的情况。

市委各巡察组在驻点巡察期间接受信访举报,设置巡察举报箱。
第一巡察组举报电话:18051653802;第二巡察组举报电话:15370626310;第三巡察组举报电话:15370627106;第四巡察组举报电话:18932209378。
市委巡察办举报电话:0513-83306552。
信件举报地址:启东市行政中心纪委1033室(市委巡察办),邮编:226200。
中共启东市委巡察工作办公室
2017年11月1日

启东红豆婚恋会所
定制您的专属幸福
本会所是启东规模最大、最正规、最专业、成功率最高的婚恋机构(网络平台+红娘一对一婚配),常年举办上海、南京相亲专场,每月开放爱情超市。
地址:启东市环球大厦1016室
电话:83657388 QQ:2804284522
网址:www.hdjyhs.com

启东牵手联谊会
海选您的另一伴
本会所是启东首家正规婚恋会所,受启东市女企业家协会委托创办,使有情人相识、相知、相爱!现有千名单身贵族期待您的邂逅!
地址:启东市东方银座508室
电话:0513-83816600
QQ:1007031929
微信号:QS83816600
网址:www.36500t.com

房屋出租
亿丰商城公寓出租,面积55㎡/间,共2间。精装修,适宜办公。另城河新村套间出租(开来华府南侧),面积130㎡,精装修。租金面议,有意者请联系13584722646(中介勿扰)。
联系人:周先生

遗失启事
吕四港镇南星桥村一组吕久街陈永梅遗失营业执照副本,注册号:320681600498331,声明作废。

启东市自来水总公司
保障安全供水 竭诚为您服务
24小时报修热线:
12345(城乡) 83316540(城区)